
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2022
 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, o Colegiado do
Câmpus reuniu-se no miniauditório  do Câmpus,  sob a  presidência  da diretora-geral,  Profª  Jane
Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião os representantes docentes:  Wilton Carlos Cordeiro; os
representantes TAEs: Morgana Dias Johann, Vanessa Junckes e Gleicy Corrêa Nunes Marques; os
representantes discentes (web conferência < https://meet.google.com/jqz-cqko-ake>): Felipe Schutz
e Leonardo Hardt Ruperti; a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª Luciane Patricia Oliari;
o Chefe do Departamento de Administração, servidor João Paulo Nunes da Silva; e a Secretária do
Colegiado, Profª Ení Maria Ranzan. Abrindo a reunião a Profª Jane saudou os presentes e iniciou os
pontos de PAUTA da reunião, com a apreciação da Ata da reunião anterior, aprovada por todos
os participantes da reunião. Na sequência a Profª Jane apresentou os pedidos de cessão do Centro
de Eventos,  conforme segue:  a)  Formatura do Câmpus Palhoça,.Sugeriu-se que a Formatura
daquele Câmpus seja realizada em 15/setembro, um dia antes da nossa, para que possamos otimizar
possíveis serviços contratados (como flores), para uso nos dois dias de formaturas. b) O Câmpus
Palhoça solicitou outra reserva do Centro de Eventos, para a realização de  Evento de Educação
Bilíngue,  que acontecerá  no período de  27 a  29/setembro.  O Colegiado do Câmpus deliberou,
autorizando o uso do espaço para a realização de ambos os eventos. O ponto de pauta seguinte foi
alusivo  a  homologação da  Coordenação de Manutenção.  Considerando  que  o servidor  Gilmar
Ribeiro solicitou sua saída da função (dispensa pela Portaria do(a) Reitor(a) N° 1472, de 26 de maio
de 2022), a Direção Geral optou por realizar reunião com os servidores do Setor, para manifestação
de  possível  interesse  naquela  Coordenação.  O  servidor  Jardel  Alzemiro  Vieira  colocou-se  a
disposição para assumir a mesma (Portaria do(a) Reitor(a) N° 1557, de 2 de junho de 2022). Assim
a Profª Jane apresentou as informações ao Colegiado, que aprovou a indicação realizada para a
Coordenação de Manutenção, sem a realização de eleição. Ainda trocando informações sobre as
Coordenação de área, a Profª Jane informou sobre a necessidade de realização de eleição para as
coordenadorias  do   Laboratórios  de  Alimentos  e  Bebidas,  a  Coordenadoria  de  Estágio  e
Assistência Discente e a Coordenadoria de Registro Acadêmico e Secretaria, que ainda estão
em aberto  (não  houve  inscritos  no  Edital  01/2022)  e  que  não  tem nomes  para  apresentar  ao
Colegiado. Assim foi definido a realização de processo eleitoral alusivo, com o convite para os
membros do Colegiado (e demais  servidores interessados) participarem da respectiva Comissão
Eleitoral. Como último ponto de pauta da reunião, a Profª Jane informou que foi previsto realizar as
edições de  formatura do Câmpus Florianópolis-Continente no dia 16/setembro, nos períodos
vespertino e noturno. Informou que, em princípio, serão realizadas 03 edições (15h, 17h e 19h),
para atender a demanda de concluintes dos cursos Técnicos em Confeitaria (2 e 3), Panificação,
Restaurante e Bar e PROEJA Cozinha, bem como dos CST em Gastronomia, Gestão de Turismo e
Hotelaria.  Os  participantes  da  reunião  foram  favoráveis  ao  ponto  de  pauta  apresentado.
ENCAMINHAMENTOS: Elaborar uma minuta da Resolução, contendo informações alusivas aos
espaços, contrapartidas, servidores responsáveis, categorização da cessão pelo tamanho do evento,
entre outros. Nada mais havendo para tratar, a Presidente do Colegiado do Câmpus Florianópolis-
Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, Profª Jane
Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da qual eu, Ení Maria Ranzan, lavrei a
presente ata.
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